



Горловчанку Анну Тув, потерявшую в 2015 году в результате обстрела мужа и 11-летнюю дочь, номинировали на получение Нобелевской премии мира.

Об этом в комментарии СМИ сепаратистов рассказала сама номинантка.

*"Мои документы уже переданы в Осло в Нобелевский комитет вместе с петицией, подписанной 6 774 голосами. Это означает, что я уже стала номинантом"* , - сказала Тув.

По словам Анны подача документов состоялась 28 января 2019 года.

*"У меня есть большая мечта. Если получу Нобелевскую премию, я как врач-реабилитолог хочу открыть благотворительный фонд для оказания помощи в реабилитации раненных в Донбассе детей и взрослых. Это было бы большой возможностью помочь физически и социально адаптироваться людям, пострадавшим от войны"* , - рассказала номинантка.

Напомним, в результате обстрела Горловки 26 мая 2015 года муж и 11-летняя дочь Анны погибли, также осколочные ранения получили двухлетний сын Захар и новорожденная Милана, которой на тот момент было всего две недели. Сама Анна лишилась левой руки.

С инициативой по выдвижению Анны Тув кандидатом на Нобелевскую премию мира выступили итальянская благотворительная организация "Помогите спасти детей" и депутат национального парламента Италии Вито Коменчини.

Как сообщается на официальном сайте Нобелевского комитета, в 2019 году на Нобелевскую премию мира претендуют 304 кандидата, из которых 219 - физические лица, 85 - организации.

**"Горловский Медиа Портал"**